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Освећен параклис при храму Светог Николаја у 
Нишу

На дан Светог мученика и архиђакона Лаврентија, 23. августа 2020. године, 
Његово Преосвештенство Епископ нишки г. Арсеније служио је чин малог 
освећења параклиса Преображења Господњег при храму Светог Николаја 
Мирликијског у Нишу и свету архијерејску Литургију на новоизграђеном 
трему параклиса.

Саслуживали су протојереј-ставрофор Бранислав Цинцаревић, старешина 
Саборног храма у Нишу, протојереј Миодраг Павловић, архијерејски намесник 
први нишки, протојереј Небојша Вујић, старешина храма Светог Пантелејмона 
у Нишу, протојереј Зоран Филиповић, старешина храма Светог Николаја 
Мирликијског у Нишу, протођакон Стеван Кричка и ђакон Никола Милић.

Светом Литургијом и малим освећењем параклиса стављена је круна на труд 
и залагање братства храма Светог Николаја и свих делатника који су помогли 
да се параклис Преображења Господњег преобрази у ново рухо. У протеклим 
месецима завршена је рестаурација фрескописа те светиње, подигнут је трем 
и обновљен под, а обављени су и сви потребни радови како би та нишка 
светиња засијала на понос свих Нишлија.

Након заамвоне молитве Преосвећени Владика нишки доделио је гђи 



Душанки Младеновић из Ниша високо одликовање Православне Епархије 
нишке – орден Светог Романа Ђунишког другог степена за показану љубав 
према Светој Мајци Цркви и несебичну помоћ пружену током обнове храма 
Преображења Господњег у Нишу.

Архијерејске грамате за показану љубав према Светој Мајци Цркви и 
несебичну помоћ пружену током обнове храма Преображења Господњег у 
Нишу додељене су г. Ивану Пејчићу из Ниша, г. Небојши Николову из Ниша, г. 
Владимиру и гђи Јасмини Радојевић из Островице, г. Дејану и гђи Петри 
Костић из Ниша, г. Живојину Веселиновићу из Ниша, г. Бојану Веселиновићу 
из Ниша, г. Марину Рашићу из Ниша, г. Зорану Јорданову из Нишу и гђи 
Слађани Ценић из Ниша.

Параклис који се налази у порти храма Светог Николаја према 
истраживањима археолога и историчара налази се на темељима много 
старијег храма, за који се верује да је био посвећен Светом великомученику 
Прокопију и у коме су се чувале мошти тог дивног Божјег угодника све до 
њиховог премештања у Прокупље у 14. веку под најездом Турака. Верује се 
такође, да је тај некадашњи храм био катедрални храм Епархије нишке и да 
су у њему столовали нишки епископи.
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